經濟學小考  學號:________________   姓名:_________________
1. 若市場的需求函數為P＝180－6Q，供給函數為P＝20+10Q，則市場均衡時，消費者剩餘為多少？

2. 假設X與Y二財貨之價格各為2元，消費者之所得為20元，試利用下表資料求
    Q   1    2    3    4    5    6    7    8    9    10    11    總計


   MUx  16   14   11   10   9    8    7    6    5     3     1     90

   MUy  15   13   12    8   6    5    4    3    2     1     0     69

(1) 為求效用極大化，消費者應如何選擇此二種財貨之消費組合?

(2) 當該消費者達到均衡(即效用極大化)時，所獲得之總效用為多少單位?

3. 若Qx＝24－0.4Px＋0.3M，其中Qx：X財之需求量，Px：X財之價格，M：貨幣所得，今Px=5，M=10，則X財之需求所得彈性為多少?

4. 若Qx＝24－0.5Px＋0.4Py，其中Qx：X財之需求量，Px：X財之價格，Py：Y財之價格，今Px=6，Py=10，則X財之需求交叉彈性為多少?。
